
 

   

  

 

 

 

 

26 грудня 2016 року відбулося засі-

дання науково-методичної ради Полтав-

ського районного методичного кабінету. 

Одним із важливих  питань роботи ради 

стало  питання науково-методичного за-

безпечення інноваційних та експеримен-

тальних напрямів роботи з педагогічними 

кадрами. Працівники Полтавського ра-

йонного методичного кабінету презенту-

вали свою роботу з педагогогами. 

 

Вивчення і впровадження інновацій-

них педагогічних технологій є не тільки 

необхідністю, але й наполегливою пра-

цею як методиста, так і педагога.  

Перепонами до інноваційних змін є,  на-

самперед, небажання підняти рівень 

професійної майстерності, невизнання 

потреби в удосконаленні напрацьованих 

умінь і навичок, оновленні знань. Разом 

з тим, значимість навчання дорослих пос-

тійно зростає. Методист, який працює з 

педагогами різними за віком, досвідом 

тощо, повинен володіти різними методами 

та прийомами, щоб забезпечити індивідуа-

льний підхід та надати необхідну допомогу.  

Працівниками районного методичного 

кабінету забезпечується науково-

методичний супровід експериментального 

напрямку роботи відповідно до наказу Міні-

стерства  освіти  і  науки  України      від 

17.06.2013 №776 «Про розширення бази 

для проведення дослідно-експеримен-

тальної роботи «Науково-методичні засади 

впровадження фінансової грамотності у 

навчально-виховний процес» на 2012-

2019 роки». Усі учасники експерименту 

забезпечені навчально-методичною літера-

турою, яка має відповідний гриф МОН, а 

саме: програмою «Фінансова грамотність», 

підручниками для учнів, робочими зошита-

ми для учнів, методичними посібниками з 

розробками уроків для вчителів. Для учас-

ників експерименту розроблені мультиме-

дійні презентації до кожного уроку. Частина 

цих презентацій була адаптована для вико-

ристання на уроках економіки та презенто-

вана на засіданні районних методичних 

об’єднань учителів економіки. 

У порядку контролю розглядали питання 

«Про роботу шкільних методичних об’єд-

нань класних керівників (протокол №3 від 

21.12.2015 р.). Співдоповідачі, класний 

керівник Гожулівського НВК Самойленко 

О.Ф. та заступник директора з виховної ро-

боти Супрунівського НВК Бєлкіна О.В., за-

значили, що проблемним на сьогодні зали-

шається питання мотивації учнів до навчан-

ня та зміна форм і методів роботи класного 

керівника. 
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Районне методичне об'єднання вихователів  

дошкільних навчальних закладів 

де вихованці дошкільного підрозділу «Дзвіночок» показа-

ли неабиякі знання у галузі економіки, оперуючи лекси-

кою дорослих: бізнес-леді, кейс, фінанси, банкнота, бан-

комат, продукція першочергової необхідності та другоря-

дні товари, пластикова картка та багато інших. Доросли-

ми досягнуто поставленої мети – діти зрозуміли, що гроші 

в гаманці батьків не з’являються самі по собі,  потрібно 

заробити і не варто витрачати їх лише на іграшки та на 

розваги. 

Заздалегідь розроблені  анкети надали можливості 

вихователям, членам РМО, перевірити свої знання у га-

лузі дошкільної економіки та рівнятися на колег з Калаш-

ників, які змогли досягти досить глибокої обізнаності сво-

їх старших вихованців у вказаній освітній галузі і мають 

певні кроки соціалізації у даній площині.   

12 грудня 2016 року відбулось чергове засідання тво-

рчої групи вихователів дошкільних навчальних закладів 

«Логіки світу»  на базі Розсошенського ДНЗ «Зірочка», яка 

працює над проблемою «Розвиток здібностей логічного 

мислення дітей дошкільного віку» ( кер. Титаренко Л.С.). 

Учасники зібрання мали можливість переглянути лого-

педичні заняття з елементами ТРВЗ: «Казкові зимові фа-

нтазії» (середня група, вихователь Титаренко Л.С.) та 

«Живі фрукти»  (старша  група,   практичний   психолог 

Іващенко Ю.М.) із застосуванням ІКТ.  

Необхідно відзначити високий фаховий рівень педаго-

гів, які у цікавій та доступній формі подали навчальний  

матеріал, спонукаючи дітей до логічного мислення. Різні 

методи та прийоми роботи, використані на заняттях Тита-

ренко Л.С. та Іващенко Ю.М., мотивують дітей у пізнава-

льній діяльності.  
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08 грудня 2016 року на базі дошкільного підрозділу 

«Дзвіночок» Калашниківського навчально-виховного ком-

плексу відбулось засідання РМО вихователів дошкільних 

навчальних закладів. 

 

 

На реалізацію теми «Рання профорієнтація дошкільників 

засобами економічного виховання» учасниками зібрання 

переглянуто     фрагмент     роботи    дитячого   бізнес-клубу,  

 Працює творча група вихователів 

дошкільних навчальних закладів  
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Колеги-дошкільники, які взяли участь у роботі творчої 

групи, відзначили, що на заняттях у різних вікових групах 

доцільно використовувати не лише «мозковий штурм», але 

й метод спроб та помилок, метод фокальних об’єктів та ін-

ші. 

Проведений захід є яскравим зразком з обміну досві-

дом та хорошим прикладом для наслідування молодим пе-

дагогам. 

15 грудня 2016 року, у переддень Дня Святого Мико-

лая, колективи всіх дошкільних закладів району та дошкіль-

них підрозділів навчально-виховних комплексів долучилися 

до участі у виставці-конкурсі на виготовлення кращої скри-

ньки, що має казкову назву «Скарби Володарки Мідної го-

ри».  

 Визначитися з переможцями було нелегко. Колективи 

попрацювали творчо, креативно. Самобутність кожного 

експонату очевидна. Але «народне журі» віддало перевагу 

деяким з цих рукотворних шедеврів, визначило перемож-

ців  та  привітало  їх  з  перемогою  цікавими подарунками і  

сувенірами. Водночас переможених не було - решту ко-

лективів нагороджено заохочувальними  призами. 

Однією з оригінальних робіт визначено скриньку коле-

ктиву дошкільного підрозділу «Калинка» Степненського 

НВК. Цій роботі віддано ІV місце. 

 За ІІІ місце нагороджено колективи двох закладів: 

дошкільного підрозділу «Веселка» Тахтаулівського НВК та 

дошкільного підрозділу «Ромашка» Божківського НВК. 

 ІІ місце поділили між собою також два педагогічних 

колективи, вироби яких однаково майстерно виготовле-

ні, витончені та відповідають заданій тематиці. Це колек-

тив Копилівського ДНЗ «Ялинка» та колектив дошкільного 

підрозділу «Калинка» Степненського НВК.   

 Довершеною виявилася скринька, представлена пе-

дагогами  дошкільного підрозділу «Волошка» Головачан-

ського НВК. Найбільша кількість голосів була віддана са-

ме  цій роботі, адже Володарка Мідної гори має зберігати 

свої коштовності  у найкращій скринці! І це - І місце! 

 

Велика дяка вам, майстри та майстрині, за ваші золо-

ті руки! Творчих здобутків та натхнення у майбутньому! 

Передавайте свої вміння, навички та знання малюкам, 

адже вони понесуть ці надбання у ЖИТТЯ! 

Громада Щербанівської сільської ради цьогорічний 

День Святого Миколая запам’ятає надовго, адже саме 

19 грудня 2016 року у Розсошенському ДНЗ «Зірочка» 

відкрито додаткову 8-му  дошкільну групу.  

Всі витрати з відновлення роботи даного приміщення 

за прямим призначенням взяла на себе Щербанівська 

сільська рада, тож відтепер у дітей, що стали вихованця-

ми нової групи, не бракуватиме ані постільної білизни,  

Методист РМК          Павленко М.О. Скарби Володарки Мідної гори... 

Методист РМК          Павленко М.О. 

Відкриття додаткової дошкільної групи  

у ДНЗ  ―Зірочка‖ 
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ані посуду, ані іграшок.     

У день відкриття групи до Розсошенської «Зірочки» заві-

тало чимало гостей – голова районної ради Михайло Коно-

ненко, заступник голови райдержадміністрації Олексій Губі-

чев, народний депутат України Юрій Бублик, щербанівсь-

кий сільський голова Ігор Процик, керівник СУГРЕ Микола 

Бублик, начальник відділу освіти Наталія Веретільник та 

багато інших, які щиро вітали малечу та батьків з довгоочі-

куваною подією. 

 У свою чергу діти,  вихователі  та завідуюча закладу 

Галина Кучик зустрічали гостей короваєм на вишиваному 

рушникові, з тематичними піснями, віршами і словами 

вдячності. Але дитяча душа чекала не лише величного дару-

нку, тож, на завершення урочистостей Святий Миколай 

подарував кожному малюкові багато солодощів. Чудово, 

що відкриття нової групи стало яскравою подією саме у 

День Святого Миколая. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 грудня 2016 року на базі Копилівського ДНЗ 

«Ялинка» відбулось планове засідання районного методич-

ного об'єднання  вихователів дошкільних навчальних за-

кладів. 

Тему  засідання обрано не випадково, адже формуван-

ня у вихователів мультисенсорного підходу до організації 

навчально-виховного процесу передбачено планами робо-

ти дошкільних  навчальних  закладів,   зазначене    питання 

підлягає постійному адмінконтролю та розглядається як 

просвітницька робота серед батьків. 

 До участі у заході залучено практичного психолога 

Копилівського ДНЗ Стеценко О.В. та логопеда  Горбенко 

О.О., теоретична та практична робота яких надала мож-

ливість учасникам зібрання глибоко зрозуміти важливість 

сенсорно-пізнавального підходу до пробудження чуттєвих 

каналів дитячого світосприймання. 

Презентацію про стимулювання мовлення у дітей до-

шкільного віку методом сенсорно-інтегративної терапії 

(за матеріалами дослідження кандидата педагогічних 

наук, доцента А.О.Лопатіної) представила методист РМК 

Павленко М.О. 

Завідуючою Копилівським ДНЗ «Ялинка» Гольтвяни-

цею К.Д. ознайомлено присутніх з основними позиціями 

мультисенсорного підходу до організації освітнього про-

цесу та надано можливість повправлятися з обладнанням 

у мультисенсорій кімнаті, яку облаштовано у закладі пе-

дагогами за сприянням Терешківської сільської ради та 

місцевих спонсорів. 

Присутнім запропоновано комплекс практичних 

вправ для вивчення рівня сенсорного розвитку дитини у 

ранньому віці. 

Як рефрен, на початку та наприкінці заходу прозвучав 

заклик до вихователів: використовуйте такі форми роботи 

з дітьми, які нададуть змогу «вмикати» декілька/більшість 

каналів дитячого сприймання одночасно, наприклад: 

перегляд відеоматеріалів, розучування пісень, читання 

віршів та оповідань, постановка ігор-драматизацій, вико-

нання імітаційних рухів, виготовлення творчих виробів 

(малювання, аплікація), смакування овочів та фруктів 

тощо, і результат буде чудовим - ДИТИНА, яка розвинена, 

соціалізована та готова до шкільного життя.   

Одне з актуальних завдань сучасної школи — пошук 

оптимальних шляхів зацікавлення учнів навчанням, під-

вищення їх розумової активності, спонукання до творчос-

ті, виховання школяра як життєво й соціально компетент-

ної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір і 

приймати відповідальні рішення в різноманітних життє-

вих ситуаціях, вироблення вмінь практичного і творчого 

застосування здобутих знань. 

Методист РМК    Павленко М.О. 

Методист РМК    Павленко М.О. 

Навчальні проекти – шлях до розвитку 

пошуково-дослідницької діяльності 

Формування у вихователів мультисенсорного 

підходу до організації навчально-виховного 

процесу  
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Це означає, що вчитель має орієнтуватися на викорис-

тання таких педагогічних технологій, з допомогою яких не 

просто поповнювалися б знання й уміння з навчального 

предмета, а й розвивалися такі якості учня, як пізнавальна 

активність, самостійність, уміння творчо виконувати за-

вдання. Пізнавальна активність на рівні структурної одини-

ці спрямованості особистості свідчить про те, що учень охо-

че засвоює ту чи іншу інформацію, більше того — має міц-

но сформовану потребу в якісній пізнавальній діяльності, 

сильні та стійкі мотиви цієї діяльності. 

15 грудня 2016 року на базі Судіївської ЗОШ І-ІІ ступе-

нів відбулося спільне засідання  Школи молодого вчителя 

та школи педагогічної майстерності вчителів початкових 

класів з проблеми «Навчальні проекти – шлях до розвитку 

пошуково дослідницької діяльності молодших школярів».  

Досвідом роботи поділилась учитель початкових класів Суді-

ївської ЗОШ І-ІІ ступенів Гречко О.М. Учасники засідання 

відвідали урок – прес-конференцію з природознавства у 3 

класі «Картопля – другий хліб». 

Участь учнів у різних проектах стала традицією Судіївсь-

кої ЗОШ І-ІІ ступенів. У попередні роки було проведено: 

«Використання дієслів у поетичних творах Т.Г. Шевченка» 

створення картотеки дидактичних матеріалів, «Хліб - багатс-

тво найцінніше», міні – проект «Як пережити зиму нашим 

пташкам?»,   проект «Як навчаються діти в різних країнах»,  

дослідницько-пошуковий проект «Рослинний і тваринний 

світ ТОВ «Кречет»», виховний проект «Золотого урожаю 

знов до нас прийшла пора». 

У основі методу проектів лежить розвиток пізнаваль-

них навичок учнів, умінь самостійно конструювати свої 

знання, умінь орієнтуватися в інформаційному просторі, 

розвиток критичного мислення. 

Метод проектів завжди орієнтований на самостійну 

діяльність учнів – індивідуальну, парну, групову, яку учні 

виконують протягом певного відрізка часу. Цей підхід 

органічно поєднується з груповим підходом до навчання. 

Метод проектів завжди припускає розв’язування деякої 

проблеми, яка передбачає, з одного боку, використання 

різноманітних методів, засобів навчання, а з іншогоінтег-

рування знань, умінь з різних галузей науки, техніки, тех-

нології, творчих галузей. 

Методист РМК Стасовська О.М представила презента-

цію «Метод проектів у педагогічній практиці» та ознайо-

мила учасників засідання з новинками педагогічної пре-

си з питання. 

В заключній промові  в.о. директора школи Матюха 

А.В., методист РМК Стасовська О.М. відзначили велику 

роботу, що провели і проводять вчителі школи.  

 

Методист РМК           Стасовська О.М. 



 Стор. 6                                                                                 МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                                                                                                         

Сучасний світ складний. Дитині недостатньо дати лише 

знання. Ще необхідно навчити користуватися ними. Знан-

ня та вміння, взаємопов’язані з ціннісними установками 

учня, формують його життєві компетентності, необхідні для 

успішної самореалізації у житті, навчанні та праці.  

Місія Нової школи – допомогти розкрити та розвинути 

здібності, таланти і можливості кожної дитини на основі 

партнерства між учителем, учнем і батьками. 

З метою допомогти вчителям у реалізації програмових 

завдань 29 грудня 2016 року проведено семінар-нараду 

щодо питань впровадження нових навчальних програм для 

загальноосвітніх навчальних закладів 1-4 класи 

«Компетентнісний підхід  «формула нової української шко-

ли»». До участі в роботі запрошувалися голови шкільних 

методичних об’єднань з питань початкової освіти. 

     Про особливості роботи  щодо питань впровадження 

нових навчальних програм для загальноосвітніх навчаль-

них закладів 1-4 класи доповіла Стасовська О.М., методист 

РМК, досвідом використання ефективних методів і прийо-

мів під час вивчення  нових тем програмового матеріалу 

поділились: 

Роман Л.А.— голова РМО вчителів початкових класів, 

вчитель початкових класів Тахтаулівського НВК; 

Олефіренко Н.Г.— голова РМО вчителів початкових кла-

сів, вчитель початкових класів Абазівської ЗОШ І-ІІІ ст.; 

Карнаух О.П.— голова РМО вчителів початкових класів, 

вчитель початкових класів Степненського НВК. 

    Семінар завершився підведенням підсумків, вироб-

ленням методичних рекомендацій для вчителів початкових 

класів. 

19 грудня 2016 року на базі Полтавського обласного 

інституту     післядипломної      педагогічної    освіти 

ім.М.В.Остроградського проведено відбірковий етап об-

ласного конкурсу «Учитель року-2017» у номінації 

«Музичне мистецтво». Цьогоріч зареєструвалося 17 учас-

ників. Учителі  презентували власний досвід,  виконували 

тестові завдання з фаху та методики викладання музич-

ного мистецтва.  

Полтавський район предста-

вляла переможниця І 

(районного) етапу конкурсу 

Гнатенко Ірина Вікторівна, 

вчитель музичного мистецт-

ва Щербанівського НВК  

Полтавської районної ради 

Полтавської області,  яка 

стала лауреатом конкурсу. 

 

Зазначаємо, що з детальним перебігом конкурсу мож-

на ознайомитися на офіційній сторінці обласного конкур-

су «Учитель року» (http://ur.poippo.pl.ua/).    

14 грудня 2016 року на базі  Полтавського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського відбулося чергове засідання 

школи фахового зростання вчителів музичного мистецтва 

з теми ―Робота методичного об’єднання: з досвіду роботи 

вчителів музичного мистецтва Полтавської області‖.  
Методист РМК             Стасовська О.М. 

Компетентнісний підхід  - «формула нової 

української школи» 
Участь у обласному конкурсі  

«Учитель року — 2017»  

у номінації «Музичне мистецтво» 

Методист РМК             Рощак Ю.В. 

Підвищення професійної майстерності 

вчителів музичного мистецтва 

http://ur.poippo.pl.ua/
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Педагоги ознайомилися із нормативними орієнтирами 

вчителів мистецьких дисциплін, особливостями організації 

роботи районного методичного об’єднання (окреслили ме-

ту, завдання, проблему, принцип планування тощо), зупи-

нилися на традиційних та інноваційних формах методичної 

роботи. 

У роботі засідання  школи фахового зростання взяли 

участь  Рощак Ю.В.,  методист  районного  методичного 

кабінету та Гнатенко І.В., учитель музичного мистецтва 

Щербанівського НВК, голова методичного об’єднання вчи-

телів музичного мистецтва. 

27 грудня 2016 року на базі Полтавського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського для вчителів художньої культури 

загальноосвітніх навчальних закладів області проведено 

майстер-клас учителя образотворчого мистецтва Полтавсь-

кої ЗОШ №30 О.В. Верещаки з теми «Техніки образотвор-

чого мистецтва на уроках художньої культури: монотипія». 

До участі у майстер-класі  долучилися вчителі художньої 

культури навчальних закладів району:  Байдукова Н.Г., 

(Судіївська ЗОШ І-ІІ ступенів) та Потравна Т.О. 

(Гожулівський НВК). 

 

О.В.Верещака ознайомила присутніх із технікою вико-

нання монотипії, пояснила як  уникнути помилок, як досяг-

ти бажаного результату в обмежених часових рамках, щоб 

кожен учень на уроці міг створити власний витвір мистецт-

ва. Переконанням  унікальності даної техніки стали роботи-

шедеври, задоволення і піднесений настрій учителів. 

 

 

З метою утвердження державного статусу української 

мови, піднесення її престижу серед учнівської молоді, 

виховання поваги до культури і традицій українського 

народу 24 грудня 2016 року на базі Полтавської загаль-

ноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 проведено ІІІ 

(обласний) етап  ХVІІ Міжнародного конкурсу з українсь-

кої мови імені Петра Яцика. Полтавський район предста-

вляли знавці української мови з дев'яти  загальноосвітніх 

навчальних закладів з 3 по 11 клас. Два учасника було з 

Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст., три – з Розсошенської гімна-

зії, по одному – з Супрунівського, Степненського, Мачу-

хівського та Головачанського навчально-виховних ком-

плексів.  

І знову перемогу здобув Степненський навчально-

виховний комплекс: учениця 7-го класу Пискун Олександ-

ра Олександрівна посіла І місце (учитель Яременко Вале-

нтина Іванівна). 

Дякуємо за належну підготовку учнів – призерів обла-

сного етапу двох конкурсів: VІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка та ХVІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика, - учителя української 

мови і літератури Степненського навчально-виховного 

комплексу Яременко Валентині Іванівні! Продовжуємо 

працювати плідно! 

 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки обл-

держадміністрації від 25.10.2016 року №384 10 грудня 

2016 року було проведено обласний етап VІІ Міжнарод-

ного мовно-літературного конкурсу учнівської та студент-

ської молоді імені Тараса Шевченка на базі Полтавської 

гімназії № 31. 

За рішенням оргкомітету і журі ІІ (районного) етапу 

VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівсь-

кої та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2016

-2017 навчальному році від Полтавського району взяли 

участь 7 учнів загальноосвітніх навчальних закладів з 5 

по 11 клас.  

 

Методист РМК             Рощак Ю.В. 

Техніки образотворчого мистецтва на уроках 

художньої культури 

Методист РМК             Рощак Ю.В. 

ІІІ (обласний) етап ХVІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика 

Методист РМК             Остапенко  Л.Ю. 

Обласний етап VІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді  імені Тараса Шевченка 
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І місце виборов учень 6-го класу Степненського навча-

льно-виховного комплексу Петраш Євгеній Олександрович 

(учитель Яременко Валентина Іванівна). Інші отримали 

задоволення від спілкування із дітьми з інших куточків на-

шої області. 

 Вітаємо переможця і дякуємо всім учасникам!  

 

 

2–3 грудня 2016 року  на базі Щербанівського НВК  

відбувся навчальний семінар-практикум «Метафоричні 

асоціативні карти – унікальний інструмент та помічник 

практичних психологів».  

МАК (метафоричні асоціативні карти) – інноваційний 

інструмент практичного психолога, який використовується  

в діагностиці, корекції  та розвитку здібностей.  

Мета інновації: створення умов для дослідження психо-

логічних труднощів клієнта та учасників групи і надання 

допомоги в їх вирішенні. 

Учасники навчального семінару по МАК  

Метафоричні асо-

ціативні карти до-

зволяють здійсни-

ти обхід раціональ-

ного мислення, 

зняти захист і внут-

рішній опір, ство-

рити умови для 

діалогу між зовні-

шнім і внутрішнім 

світом людини, допомагають реконструювати травматич-

ні події, сформулювати і висловити його словами. 

Результатом такої роботи є впровадження в загально-

освітніх навчальних закладах цієї інновації практичними 

психологами: 

Бердановою В.І. (Божківський НВК); 

Іващенко Ю.М. (Розсошенський ДНЗ); 

Крючковою С.М. (Сем’янівський НВК); 

Мартусь К.О. (Щербанівська ЗОШ І-ІІІ ст.); 

Бригидою В.В. (Мачухівський НВК); 

Черевань О.І. (Абазівська ЗОШ І-ІІІ ст.); 

Бабанською Ю.А.  (Тростянецький НВК); 

Глушко Л.В. (Супрунівський НВК). 

21 грудня 2016 

року  на базі 

Щербанівського 

НВК, у Корекцій-

ному центрі  від-

булася нарада 

психологічної 

служби, на якій 

були підведені 

підсумки роботи практичних психологів та соціальних 

педагогів за перший семестр. Також зроблено аналіз 

перевірки документації відповідно до нормативно-

правової бази. Було відзначено активну роботу та зразко-

ве ведення службової документації практичних психоло-

гів: Глушко Л.В. (Супрунівський НВК), Яременко І.В. 

(Головачанський НВК), Крючкова С.В. (Сем’янівський 

НВК),  Калініченко О.В. (Горянська ЗОШ І-ІІІ ст.), Мартусь 

К.О. (Щербанівський НВК),Цюпи Л.Г. (Терешківська ЗОШ 

І-ІІІ ст.)  Іващенко Ю.М. (Розсошенський ДНЗ «Зірочка»), 

Циганенко О.М. (Терешківський ДНЗ «Барвінок»). 

Проведено опитування учасників наради для плану-

вання подальшої роботи психологічної служби, система-

тизовано запити на другий семестр. 

 

Методист  РМК          Остапенко Л.Ю. 

Навчаємося не для школи, а для життя... 

Метафоричні асоціативні карти – 

унікальний інструмент та помічник 

практичних психологів 

Методист  РМК             Бибич Г.В. 
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Після наради методистом психологічної служби Бибич 

Г.В.,  проведено майстер-клас «Казкотерапія  –  один із 

інструментів практичного психолога». 

Учасники майстер-класу продовжили знайомитися із 

різновидами казок та  аналізувати казки щодо їх впливу на 

дітей та дорослих. Практикували складати терапевтичні каз-

ки на основі власних персонажів. 

16 грудня  2016 року  в  приміщенні Розсошенської 

гімназії відбувся І етап обласного огляду-конкурсу команд 

КВН учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних 

закладів області. У півфінальній  грі районного етапу огляду-

конкурсу команд КВН  учнів загальноосвітніх та позашкіль-

них навчальних закладів області у 2016-2017 навчальному 

році право на звання кращих та участь у фінальній 

грі  змагалися команди Розсошенської гімназії і Будинку 

творчості, Мачухівського, Тахтаулівського, Супрунівського, 

Калашниківського, Тростянецького навчально-виховних 

комплексів, Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

Команди-учасниці гри змагалися в трьох конкурсах: 

«Візитка» на тему«Шкільні традиції», розминка та домашнє 

завдання на теми, які готувалися за використанням усіх 

засобів сценічної дії (хореографії, вокалу, пантоміми, сцені-

чного слова). 

На урочистому відкритті фіналу огляду-конкурсу була 

присутня помічник  народного депутата України Юрія Буб-

лика,   депутат районної ради  Оксана Михайлівна Гончаре-

нко, яка привітала всіх присутніх з відкриттям сезону та 

зазначила про підтримку освітніх проектів Юрієм Васильо-

вичем. Меценатом командам, які пройшли до фіналу було 

вручено подяки від братів Бубликів та торти. 

.Начальник відділу освіти районної державної адмініс-

трації  Веретільник Наталія Володимирівна вручила гра-

моти командам-учасникам на нагородила презарів, які 

посіли І,ІІ і ІІІ місця відповідно. 

Солодкий приз, подяку від братів Бубликів, грамоту 

відділу освіти Полтавської РДА та перехідний кубок гри 

Квн-сон отримала команда Супрунівського НВК «ХХІ сто-

ліття». 

 

 

 

 

  

Директор Полтавського  

районного Будинку дитячої  

та юнацької творчості                           Бурлакова І.О. 

Методист  РМК     Бибич Г.В. 

«ХХІ століття» – переможець сезону 

До уваги керівників навчальних закладів! 

Нагадуємо, що методична робота з учителями 

продовжується в он-лайн режимі на персональних 

блогах та сайтах методистів-предметників. Детальну 

інформацію можна отримати на офіційному сайті 

Полтавського районного методичного кабінету 

(https://plrmk.jimdo.com) за посиланням 

 https://plrmk.jimdo.com/методисти-з-навчальних-

предметів/ 



Стор. 10                                                                                             МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                          

     З метою популяризації 

питань охорони праці, при-

вернення уваги суспільства 

до існуючих проблем у сфері 

охорони праці та виховання 

високої культури безпеки 

праці серед молоді та з на-

годи відзначення Всесвіт-

нього дня охорони праці ДП «Редакція журналу «Охорона 

праці»» ініціює за підтримки Держпраці України проведення 

в 2017 році конкурсу дитячого малюнку «Охорона праці очи-

ма дітей».   

Нагадуємо, що конкурс складається з двох етапів. Облас-

ний етап проходить з листопада 2016 року по лютий 2017 

року включно. Оцінювання художніх робіт дітей трьох вікових 

груп (від 6 до 10 років; від 11 до 14 років; від 15 до 18 ро-

ків) проводитиметься обласним журі.  

До уваги керівників навчальних закладів!  

Просимо сприяти  участі дітей у конкурсі дитячого малюн-

ка. Конкурсні роботи переможців надсилати на адресу 

Управління Держпраці у Полтавській області: 36014, 

м. Полтава, вул. Пушкіна, 119. 

Прохання повідомити про  участь  у  конкурсі    методиста   

РМК Рощак Ю.В.  (електронна адреса: icentrrmk@ukr.net).  

Детальну інформацію та умови конкурсу розміщено на 

офіційному сайті Управління Держпраці у Полтавській облас-

ті (http://pl.dsp.gov.ua/archives/2795) та журналу «Охорона 

праці» (http://ohoronapraci.kiev.ua/konkurs-dityachogo-

malyunku-2017/). 

Шановні колеги! 

Прийміть  найщиріші  вітання  

 з Новим роком та Різдвом Христовим!  

Нехай  ці  свята  –  вісники оновлення, 

мрій  і  сподівань – принесуть Вам добро, 

мир і злагоду, а Новий Рік  увійде до вашої 

оселі  добрим  і  радісним,  принесе  надію і 

натхнення  на  нові  вагомі  здобутки. Зичимо  

міцного  здоров’я,   здійснення  найзаповітні-

ших бажань, усіх мрій та задумів. 

 

 

З повагою,  

начальник відділу освіти  

Полтавської районної  

державної адміністрації          Н.В.Веретільник 

 

завідувач районним 

методичним кабінетом                 С.І.Сідокур  

Адреса  методичного кабінету  

відділу освіти Полтавської районної державної 

адміністрації:  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  60-83-82        

Е-mail: polrnosvita@ukr.net               

Адреса інформаційного центру  

РМК відділу освіти районної державної 

адміністрації:   

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.   

Телефон: 8 (0532) 59-02-93     

Е-mail: icentrrmk@ukr.net               

Найперше, що має зробити вчитель, - 

це розвинути в учня дух допитливості! 

 Д.І.Менделєєв 

 

Методист  РМК             Рощак Ю.В. 

Увага! Триває конкурс дитячого малюнку 

 «Охорона праці очима дітей» 

http://pl.dsp.gov.ua/

